

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**

ERRATA AO EDITAL 07/2020

**Edital de Seleção Pública de Profissionais para atuar em projetos de
extensão junto ao IF Sul, à Associação de Artesãs de Esteio e à
Associação da Cultura Hip Hop de Esteio**

Esta errata aplica-se **APENAS** às vagas vinculadas à Associação da Cultura Hip Hop de Esteio, descritas no **ANEXO II “Oficinas 5 Elementos do Hip Hop Online – ACHE”**.

3. DO CRONOGRAMA

O presente edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Lançamento do Edital e abertura das inscrições	20/10/2020
Encerramento das inscrições	25/10/2020
Homologação das inscrições	27/10/2020
Recurso	28/10/2020
Homologação final	30/10/2020
Entrevistas e análise de currículo	03 a 05/11/2020
Resultado	06/11/2020
Recurso	07/11/2020
Resultado final	09/11/2020

Leia-se:

Lançamento do Edital e abertura das inscrições	20/10/2020
Encerramento das inscrições	25/10/2020
Homologação das inscrições	26/10/2020
Recurso	27/10/2020
Homologação final	28/10/2020
Entrevistas e análise de currículo	29 e 30/10/2020
Resultado	03/11/2020
Recurso	04/11/2020
Resultado final	05/11/2020

Sapucaia do Sul, 26 de outubro de 2020.